

DŮM KULTURY ŠUMPERK
VÁS SRDEČNĚ LÁKÁ NA

Špek

PŘEHLÍDKA UMĚNÍ
OLOMOUCKÉHO KRAJE

Přehlídka ŠPEK se koná za finanční podpory
Olomouckého kraje a města Šumperka.
Akce se koná pod záštitou náměstka hejtmána
Olomouckého kraje Mgr. Radovana Raštáka.
Hlavním partnerem festivalu je Pivovar Holba.

BESEDA

SANDRA POGODOVÁ A RICHARD POGODA

Středa 8. dubna od 19.00, jeviště velkého sálu DK Šumperk, vstupné v předprodeji 80 Kč, v den akce 120 Kč

Beseda s populární herečkou a vítězkou Ceny Týty a také jejím otcem, legendárním muzikantem a vypravěčem, který během bohaté kariéry spolupracoval s těmi největšími osobnostmi české hudební scény. Nenechte si ujít příjemné a veselé setkání, které bude nabito poutavými historkami i písněmi.

PAMÁTKY V HISTORICKÝCH MĚSTECH NA SEVERU OL. KRAJE

Úterý 14. dubna od 19.00, G klub Šumperk, vstupné 15 Kč

Města a městečka na Šumpersku mají bohatou historii, která spadá u většiny z nich až do 13. století. O těchto městských památkových zónách v Šumperku, Branné, Mohelnici a ve Štítech bude přednášet historička Milena Filipová.

ŠUMPERSKÉ POMNĚNKY: WABI DANĚK, BRZDAŘI, BG NOVA, BEG BIE COUNTRY

Pátek 3. dubna od 19.00, velký sál DK Šumperk, vstupné v předprodeji 120 Kč, v den akce 170 Kč

Přehlídka folkové, bluegrassové a country muziky se vzpomínkou na hudebníka a skladatele Milana Žourka.

HUDBA

O5 A RADEČEK, VOXEL

Pátek 10. dubna od 20.00, H-club Šumperk, vstupné v předprodeji 150 Kč, v den akce 190 Kč

Společný koncert hudební skupiny O5 a Radeček a zpěváka Voxela (Český Slavík – Objev 2014). Oba interprety poji původ z Olomouckého kraje, pohodová melodická hudba a v poslední době také úspěch jejich nových singlů v rádiích a TV.

VISACÍ ZÁMEK, SVATÝ JIDÁŠ

Pátek 17. dubna od 20.00, velký sál DK Šumperk, vstupné v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč

Koncert ikony českého punku skupiny Visací zámek, která v současné době slaví úspěch u kritiky i fanoušků s novou deskou Punkový království. Společně s legendární kapelou vystoupí šumperská punková formace Svatý Jidáš.

LUBOŠ POSPÍŠIL A 5P

Středa 29. dubna od 19.30, velký sál DK Šumperk, vstupné v předprodeji 150 Kč, v den akce 190 Kč

Koncert rodáka z Jeseníku, který patří mezi nejvýraznější osobnosti alternativního popu české hudební scény. Luboš Pospíšil je zakladatelem souboru C & K Vocal a působil také jako lídr skupiny Blue Effect.

VÝTVARNÉ
UMĚNÍ

MARTIN HOJGR

1.-15. dubna, Jižní křídlo DK Šumperk, vstup volný

Výstava undergroundového výtvarníka, který tvoří originální abstraktní díla. Vernisáž se uskuteční ve středu 1. dubna v 17 hodin v DK Šumperk.

DIVADLO PLYŠOVÉHO MEDVÍDKA

Neděle 12. dubna od 10.00, velký sál DK Šumperk, vstupné 60 Kč

Pohádkové představení Bobří od Bobří řeky oblíbeného souboru z Prostějova, který skvěle pobaví děti i dospělé.

DIVADLO

ŠPEK NA PRKNECH

Sobota 18. dubna od 9.00, Divadlo Šumperk, jednotlivé vstupné 50 Kč, celodenní 100 Kč

Celodenní přehlídka ochotnických souborů z Olomouckého kraje. V programu se představí vedle známých a úspěšných ansámbľů také dětské a studentské soubory divadelních nadšenců. Účast potvrdily Divadélko Slunečník, DDM Zábřeh, ZŠ Rovensko, divadelní soubor Václav, B.A.F. (Gymnázium Šumperk), Zapálení (Doris Šumperk).

GASTRO

TÝDEN REGIONÁLNÍCH SPECIALIT

13.-17. dubna, kavárna PředMěstí Šumperk

Přijďte ochutnat to, co jinde ne. Vybírat můžete v kavárně PředMěstí z nabídky připravené podle regionální kuchařky Chuť Jeseníků.

Předprodej vstupenek v pokladně DK Šumperk (PO-PÁ, 14-18 hodin). Více informací a online rezervace na www.dksumperk.cz